

关注“汽改水”工程

我市集中供热为啥要“汽改水”？

工程前线指挥部通报“汽改水”的意义和优势

本报讯（记者王孟鹤）6月27日，市中心城区“汽改水”工程前线指挥部发布公告，通报我市集中供热“汽改水”的意义和优势。

“供暖是民生工程更是民心工程。为从根本上解决热源厂受调峰限制影响供热出口参数、管网末端用户采暖效果不佳等问题，提升群众居住舒适度和幸福指数，市政府研究决定加快推进‘汽改水’工程，切实改善我市供热现状，满足城市及周边区域热负荷增长需求。”市中心城区“汽改水”工程前线指挥部负责人表示，我市发展集中供热事业之初，供热企业把蒸汽送到居民楼院或小区的计量总表，居民楼院、小区物业或家属院所属单位后勤部门负责收取采暖费及保障院内供暖系统的运行，这种供热方式就是人们通常所称的“转供暖”。

目前，我市“转供暖”小区普遍存在五个方面的问题：一是供暖设施存在超期服役、年久失修等现象，小区内的供暖管网及住户室内采暖设施“跑冒滴漏”“爆管”时有发生；二是“转供暖”小区市场管理混乱，物价部门对“转供暖”用户的采暖费没有作出明确规定，实际情况是，相当一部分“转供暖”用户承担的采暖费较“直供暖”用户略高，服务质量却不高；三是部分“转供暖”小区中间环节多，用户侧得不到足够的热负荷或供暖天数不足120天；四是部分“转供暖”小区是串联采暖，不能实现分户控制。五是热网不平衡，热网输送效率低，不能远程科学调度热负荷，造成小区各楼栋之间供暖“冷热不均”，小区与小区之间也存在供暖“冷热不均”。

“‘汽改水’可以有效解决‘转供暖’小区推诿扯皮多、用户采暖质量低、权益保障差等问题，可以安全稳定有效提高供热质量。”市中心城区“汽改水”工程前线指挥部负责人说。



加紧铺设供热管道

6月27日，在市区平安大道中段的核心城区集中供热“汽改水”工程现场，施工人员在加紧铺设供热管道。

“汽改水”具有五点好处。一是环保效益显著。传统的蒸汽加热方式在燃烧过程中会产生大量的有害气体和烟尘，污染大气环境，而采用热水加热方式可以有效减少有害气体和烟尘的排放，减少对环境的破坏。此外，热水加热方式还可以提高能源利用效率，进一步减少能源消耗和碳排放，有助于推动绿色发展、实现可持续发展。“汽改水”工程有利于促进我市节能减排，助力打赢大气污染防治攻坚战，为环保作出积极贡献。

二是高温水网安全可靠。我市老

为有效解决我市中心城区集中供暖蒸汽管网末端用户温度低、压力不足等市民关心的热点问题，我市实施集中供热“汽改水”工程，主要建设内

容为管网改造和直管热力站改造，其中新建主管网长24.33×2公里，新建分管网长36.11×2公里。

本报记者 牛智广 摄

城区原有集中供热系统主要由高温高压蒸汽管网组成，已运行了20多年，泄漏点多，存在较大安全隐患。“汽改水”完成后，以高温水管供热代替蒸汽管网供热，供热介质变为高温热水加热，具有稳定的加热性能，运行也更加稳定可靠，降低了供热设施故障率，安全系数高。

三是打造“一体化”智慧供热。“汽改水”后，热网自动化控制水平提高。小区换热站加装远传远控、自控、调节、监测报警等智能设备，同热力公司调度系统联网，实现高温水网平衡“一体化”智慧调度。

四是提升服务，高质量发展。“汽改水”后，热力公司直管到户、服务到户，全面负责接管热力设备运行、维修、养护等工作，居民不再承担住房室外供暖设施维修费用，切实提高我市老城区供热保障能力和供热品质，提高群众居住舒适度和满意度。

五是整合原有热力站，统一规范管理。“汽改水”工程将对片区内距离相近、规模较小的热力站进行合并、整合，同时把周边相邻、相近未供暖小区的热负荷考虑在内，实施统一规划、设计、改造、管理，降低施工成本，提高能源的综合利用效率。

市总工会开展慰问活动

荆建刚带队

本报讯（记者王孟鹤）6月27日上午，市总工会分别在平棉集团、国电投河南公司平顶山发电分公司开展“工会送清凉 防暑保安康”慰问活动。市人大常委会副主任、市总工会主席荆建刚带队。

荆建刚代表市总工会向两家企业的劳动者致以亲切慰问。他说，当前正值高温酷暑，各位劳动者辛苦了。企业在抓好生产任务的同时，要认真落实劳动保护措施，合理安排生产班次，组织文化、体育活动，关心关爱职工的身心健康，为职工创造舒适的劳动环境。职工也要发扬主人翁意识，立足本职、爱岗敬业、辛勤努力，在做好自

身工作的同时，注意防暑降温和安全生产，全力完成好各项任务，为我市发展贡献力量。工会工作者是劳动者的“娘家人”和“贴心人”，市总工会将时刻关注劳动者的急难愁盼，认真倾听职工呼声，主动关心职工诉求，协调解决职工实际困难，通过夏送清凉、冬送温暖、金秋助学、就业服务等一系列政策和活动，为广大劳动者搞好服务，助推企业发展。

随后，荆建刚走访调研两家企业，了解企业生产经营情况，对企业发展和民生保障工作予以肯定，希望他们再接再厉，为我市经济社会发展贡献力量。

市政协机关召开七一表彰会

本报讯（记者杨元琪）6月26日，市政协机关召开庆祝中国共产党成立103周年七一表彰会，传达学习习近平总书记在中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神，表彰机关先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者。

会议强调，要始终用党的先进性、纯洁性要求自己，锤炼自己，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想净化灵魂，保持和弘扬党

的优良传统，书写好新时代共产党人忠诚履职的优异答卷。要始终用不负人民的家国情怀砥砺自己，提升为人民服务的思想境界，增强为人民服务的本领，更好肩负起新时代的职责使命。要始终用担当作为的忠诚品质要求自己，把立足本职建功立业作为价值追求，以党纪学习教育为契机，推动机关党建和业务工作在相互融合、相互促进中实现高质量发展，展示政协机关良好形象。

我市城乡低保标准再提高

由每人每月630元、440元提高到645元、455元

本报讯（记者杨萌）6月27日，从市民政局传来消息，经市政府同意，我市将提高低保等社会救助保障标准，城乡低保标准由每人每月630元、440元提高到645元、455元，这也是我市连续第17年提高城乡低保标准。

为切实兜牢兜准兜好基本民生保障底线，我市健全完善科学合理的低保标准动态调整机制，综合居民基本生活费用支出、人均可支配收入、经济社会发展水平、财力状况等因素确定低保标准，做到依据客观、方法科学、程序严谨。提

标后我市城乡低保标准达到上年度城乡居民人均消费支出的32.7%、35.8%。

此次提标自2024年7月1日起执行，特困人员基本生活标准按不低于当地低保标准的1.3倍执行。市民政局将持续推动社会救助从“保生存”向“保基本、防风险、促发展”转变，加强低收入人口动态监测，做好分层分类救助帮扶，加快构建覆盖全面、分层分类、综合高效的社会救助格局，更好地将改革发展成果惠及困难群众。

拒不还款还失联？网上曝光终追回

本报讯（记者张鸿雨 王民峰）6月25日，郟县人民法院通过微信公众号发布失信被执行人信息，成功督促一起劳务合同纠纷案件被执行人主动履行还款义务。

经人介绍，刘某从王某处分包了批墙工程。批墙结束后，王某支付部分批墙款，剩余7200元向刘某出具了一张欠条，刘某多次催要无果后诉至法院。法院审理后判决王某支付刘某剩余7200元。判决生效后，王某仍未履行义务，刘某申请强制执行。

执行过程中，执行法官通过网络查控系统查询到王某名下无可执行财产后，便通过电话向王某释法明理，告知其拒不履行义务的法律后果。王某表示愿意配合执行，在一个月内支付刘某7200元。然而，期限结束后，王某既没向法院报告个人财产，又没向刘某支付余款。

之后，执行法官多次通知王某到法院办理相关手续，并协商解决如何支付剩余批墙款。王某拒接法官电话并将其电话拉黑。鉴于王某的态度，执行法官依法将其列入失信被执行人名单，并通过微信公众号进行曝光。王某在网上看到自己被列入失信黑名单后，通过查询了解到自己不但会在交通出行方面受限制，而且可能影响子女上学，遂马上联系执行法官表示愿意履行义务，并于当天将7200元批墙款转至刘某账户。

为引导社会公众树立诚实守信文明理念，郟县人民法院灵活运用失信曝光、拘传拘留、罚款等执行措施，持续加大失信惩戒力度，今年以来共纳入失信黑名单373人次，司法拘留41人，罚款32.5万元。

诚实守信 文明和谐

强对流天气来了

市防办紧急通知做好防范应对

本报讯（记者张永军）据气象部门预报，6月28日我市有中到大雨。6月27日下午，市防汛抗旱指挥部办公室下发紧急通知，要求切实做好强对流天气防范应对工作，确保人民群众生命财产安全。

据气象部门预报，受高空槽槽东移和江淮气旋发展北上影响，28日我市有中到大雨，局部暴雨并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

通知要求，各级各部门务必落实防汛工作责任，持续坚持领导一线指挥、干部具体落实，确保安全度汛。各级防汛指挥机构和气象、水利部门要密切监视雨、水、汛情发展变化，滚动预测预报，提前会商研判，及时发布预

警信息。要落实直达基层防汛责任人的临灾预警“叫应”机制，确保第一时间预警到村到户到人。要进一步细化人员转移避险方案，确保灾害发生前坚决果断转移受威胁群众。要突出重点区域防范，开展隐患排查和巡查，排查拆除危险的高空构筑物，文广旅部门要做好涉山水景区管理，公安、交通运输、住建和城管等部门要对桥涵、下穿通道和积水路段设置警示标志，安排专人值守，及时疏导交通，坚决杜绝车辆、人员进入危险区域，预防和减少灾害事故发生。

通知强调，严格执行24小时值班值守和领导带班制度，做好突发事件应急处置和信息报送，坚决杜绝迟报、漏报、瞒报。

黄道镇开展安全生产隐患整改“回头看”

本报讯（记者张鸿雨）为巩固安全生产检查整改成果，确保隐患整改到位，近日，郟县黄道镇对安全生产隐患整改进行了“回头看”。

工作人员通过查阅整改资料和对现场检查的方式，对照问题逐项、逐条销号清零，督促企业严格落实闭环管理；同时，对企业生产环境、消防器材、应急预案、安全生产制度等再次进行全面细致的检

查，要求企业严格落实安全生产主体责任，做好分析研判，定期自查自纠，严防安全事故。

“我们将持续加大监督检查力度，加强教育培训，做到安全生产人人懂、安全隐患人人防，严格督促企业牢牢守住安全底线，坚决防范和遏制安全生产事故发生，保障辖区安全生产形势持续稳定。”黄道镇党委书记王进伟说。

广告

减资公告
河南省应山灞水置业有限公司(统一社会信用代码: 91410400MA44AD315A)经股东会决议向公司登记机关申请减少注册资本,由22222222元减少至10000万元,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。
河南省应山灞水置业有限公司
2024年6月28日

平顶山市自然资源和规划局解除《国有建设用地使用权出让合同》通知书送达公告

平顶山远达置业有限公司: 2021年1月11日我局与你公司签订《国有建设用地使用权出让合同》,2022年12月31日签订《补充合同条款》。经催告,你公司未按合同约定缴纳应付土地出让价款。根据《中华人民共和国民法典》第三百五十一条、第五百六十二条、第五百八十六条、《中华人民共和国城市房地产管理法》第十六条,以及双方签订的《国有建设用地使用权出让合同》《补充合同条款》的约定,经过本机关法制审核、行政机关负责人集体讨论决定: 一、解除我局与你公司签订的《国有建设用地使用权出让合同》(合同编号: 410400-CR-2021-002)、《国有建设用地使用权出让合同》(原合同编号)补

充合同条款)。 二、定金5660000元不予退还。 因我局采用直接送达、邮寄送达等方式均无法送达,现依法向你公司公告送达《平顶山市自然资源和规划局解除《国有建设用地使用权出让合同》通知书》(2024[06]号)的决定内容。自发出本公告之日起,经过三十日视为送达。你可以自本公告发布之日起六十日内向平顶山市人民政府提起行政复议,或在六个月内向人民法院提起行政诉讼。 特此公告。 联系人: 张海印 联系电话: 2985838 联系地址: 平顶山市自然资源和规划局 2024年6月28日

本月是首个全民健康素养宣传月 让我们一起“提素养 促健康”

(下篇)

- 三、基本技能 53.关注健康信息,能够正确获取、理解、甄别、应用健康信息。 54.会阅读食品标签,合理选择预包装食品。 55.会识别常见危险标识,远离危险环境。



- 56.科学管理家庭常用药物,会阅读药品标签和说明书。 57.会测量脉搏、体重、体温和血压。 58.需要紧急医疗救助时,会拨打120急救电话。 59.妥善存放和正确使用农药,谨防儿童接触。 60.遇到呼吸、心搏骤停的伤病员,会进行心肺复苏,学习使用自动体外除颤器(AED)。 61.发生创伤出血时,会进行止血、包扎;对怀疑骨折的伤员不要随意搬动。 62.会处理烧烫伤,会用腹部冲击法

- 排出气道异物。 63.抢救触电者时,要首先切断电源,不要直接接触触电者。 64.发生建筑火灾时,拨打火警电话119,会自救逃生。 65.发生滑坡、崩塌、泥石流等地质灾害和地震时,选择正确避险方式,会自救互救。 66.发生洪涝灾害时,选择正确避险方式,会自救互救。 (马红梅 王春霞 整理)



平顶山市疾控 官方二维码

为更有效地提升居民健康素养,养成健康的生活习惯和行为方式,国家卫生健康委对《中国公民健康素养——基本知识及技能(2015年版)》进行修订,形成了《中国公民健康素养——基本知识及技能(2024年版)》。2024年6月是首个全民健康素养宣传月,活动主题是“提素养 促健康”。让我们一起来学习新版健康素养66条吧。 健康素养是指人们获取、理解、实践健康信息和服务,并利用这些信息和服